



中共烟台市委机关报
1945年创刊

烟台日报社出版
国内统一连续出版物号 CN 37-0032

烟台日报

YANTAI RIBAO

2025年7月 | 星期三 | 30 | 农历乙巳年
闰六月初六

第20431号 [今日12版]

官方客户端 大小新闻

政务服务热线 12345

烟台民意通热线 6601234



习近平向世界青年和平大会致信

做和平理念的倡导者 和平发展的行动者

新华社北京7月29日电 7月29日，国家主席习近平向世界青年和平大会致信。

习近平指出，今年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年。80

年前，中国人民同世界人民一道，经过艰苦卓绝的浴血奋战，彻底打败法西斯主义，赢得了来之不易的和平。

习近平强调，和平的未来寄托在青年

身上。希望各国青年朋友们以这次大会为契机，交流思想、增进了解、收获友谊，一起做和平理念的倡导者、和平发展的行动者，为推动构建人类命运共同体贡献智

慧和力量。

世界青年和平大会当日在京举行，主题为“一起为和平”，由中国人民对外友好协会和中华全国青年联合会共同举办。

江成到烟台普罗吉医药科技有限公司调研时强调

坚持自主创新加快成果转化 保持战略定力实现稳健发展

本报讯(YMG全媒体记者)7月29日上午，省委常委、市委书记江成到烟台普罗吉医药科技有限公司调研。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于发展生物医药产业的重要论述，坚持自主创新、加快成果转化，保持战略定力、实现稳健发展。

烟台普罗吉医药科技有限公司是一

家创新型高科技民营企业。江成实地察看企业研发实验室，详细了解技术创新、产品研发等工作；随后召开座谈会，听取蛋白技术国家工程研究中心和重组白蛋白项目进展情况介绍。他指出，生物医药关系国计民生，是我市重点培育的战略性新兴产业。要加强技术攻关和产品研发，加快把科研成果转化发

展效益，努力推出更多新产品、特效药，更好造福人民群众。要坚持稳中求进，精准把握行业规律、市场导向，科学谋划产业布局，稳步提升生产能力，持续延伸产业链、提升价值链，奋力抢占行业发展制高点。要夯实人才支撑，深化与高校、科研院所等协作，加强应用技术型人才培养，助力企业发展提质增效。要守牢

质量关口，把严格品控要求贯穿研发、生产、流通各环节，持续提升生产管理和质量管控水平。各有关部门单位要积极靠前服务，进一步强化要素保障、解决具体问题，为企业发展营造优质高效的营商环境。

市委常委、黄渤海新区工委书记、管委主任包华参加。

深海财经

产业视角 财经思维 城市深响

“好客山东·半岛1号”烟台、青岛、威海、日照同步首航——

仙境烟台 向海而歌

YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 旅宣 摄影报道

7月29日上午，伴随着汽笛长鸣，“寻仙6号”黄渤海五岛深度游和“寻仙17号”渤海列岛游在蓬莱区蓬长客港徐徐启航。

这是“好客山东·半岛1号”海上游产品首批开通的5条海上游航线中的两条。除了烟台外，青岛、威海、日照三个沿海城市也分别推出海上游航线。四座城市通过五条航线形成紧密联动，整合各自的滨海风光、历史文化、风土人情等资源，推出一批专项优惠政策，带给游客海陆联动的旅游新体验。烟台也借势赋能，开启向海而歌的新旅程。

乘着“寻仙”号巡游仙境

上午9点，记者来到蓬长客港，“半岛1号”首航的两艘“寻仙”主题船——“寻仙6号”“寻仙17号”静静停泊在港口，船身印着“半岛1号”的醒目标识。

本次参与首航的两艘游船，在外观设计和内部场景打造上，都充分体现“仙境”元素。烟台自古以来因“仙境”闻名于世，秦皇汉武多次寻仙烟台，八仙过海的传说更是家喻户晓。乘着“寻仙”号巡游仙境，是这座城市为游客呈现的特别的浪漫。

简短的首航仪式之后，记者登上“寻仙6号”，开启了黄渤海五岛深度游。总航程4.5小时，串联砣矶岛、小钦岛、北隍城岛等原生态海岛，每个海岛停留30分钟，是远离喧嚣“避世”休闲的最佳选择。

航线精心选择，船舶同样浪漫别致。“寻仙6号”游船融合“秦皇求仙”和“八仙过海”元素，船体呈现神龙深潜入海的意象。船上分为客舱、茶餐厅、公共活动区、观景台共四层功能区。二层的茶餐厅内，带着浓浓的海岛味儿的冰箱贴、笔记本等文创商品吸引了众人的目光，烟台美食为大家带来舌尖上的旅行，市文化艺术中心带来的精彩表演赢得掌声阵阵。观景台上，人们既可远眺碧波，也可投喂寻船而来的海鸥。

同时首航的“寻仙17号”渤海列岛游，运行“蓬莱—长岛—旅顺”航线，是目前渤海唯一的省际海上旅游航线，航程5.5小时，被誉为“最美海上观光走廊”。游船则以“八仙过海游仙岛”为元素，设计“爱你鸥”原创品牌，打造儿童主题乐园、咖啡



浪漫别致的“寻仙6号”游船。

书屋、互动研学、餐饮购物等多功能场景。

“好客山东·半岛1号”首航期间，烟台推出船票优惠政策，让更多游客可以体验仙境之美。其中，黑吉辽三省市民凭“寻仙17”船票，可享受长岛景区门票全免优惠(限1.5万名)；其他省市市民凭船票可享受长岛景区半价优惠(75元/人)。此外，“沿着黄河遇见海，跟着考卷游烟台”主题活动正在开展，9月1日前，2025届高考学生凭准考证可享全市37家景区优惠政策，其中蓬莱阁、长岛、昆嵛山等12家4A级以上景区免首道门票，为来客送上诚意满满的礼包。

一张船票连山海

伴随着游轮的启航，“1+N”半岛海上

游产品体系正在半岛海岸线上铺展。

此次活动坚持政府引导、市场运作，采取“长短结合”“远近兼顾”“海陆联动”的方式，分段分批开通海上游航线，开发半日游、1日游和多日游产品，打造“好客山东·半岛1号”海上游产品，最终“连段成线”打通沿海各市。

“1”即着眼长远，用好社会资本，通过购买、自建或招引等方式打造邮轮，串联海上游“大环线”。

“N”即立足当前，策划布局多条中短途航线，形成“多点开花、多线串联、多面覆盖”的网状发展格局。暑期率先开行首批跳岛游、近海游、湾区游航线。此次率先开通的5条航线，便是海上游的有益尝试。

除了烟台两条“寻仙号”之外，还有三条航线同时启航——“威至港湾壹号”

由威海港始发，串联日岛、刘公岛、悦海公园，打造威海滨海观光游产品；“青旅奥帆号”由积米崖码头始发，串联灵山岛、斋堂岛、琅琊港，打造青岛滨海跳岛游产品；“亚特兰号”由日照世帆赛基地码头始发，串联山海天旅游度假区一级渔港、桃花岛渔港、任家台渔港，打造日照滨海观光游产品。

一张船票连山海。此次活动中，沿海四市近百家A级景区、82家星级酒店和民宿推出联动优惠，还将策划开发银发游、研学游、海钓游等特色产品，打造海陆联动旅游线路。

一张船票连山海。此次活动中，沿海四市近百家A级景区、82家星级酒店和民宿推出联动优惠，还将策划开发银发游、研学游、海钓游等特色产品，打造海陆联动旅游线路。

奏响蓝色交响曲

烟台的海，(下转第二版)

中办国办印发《地方党政领导干部生态环境保护责任制规定(试行)》

坚决摒弃以牺牲生态环境换取一时一地经济增长做法

- 坚持党政同责、齐抓共管、失职追责，增强共抓生态文明建设的整体效能
- 坚持管发展必须抓环保、管生产必须抓环保、管行业必须抓环保，守土有责、守土尽责
- 坚持树立和践行正确政绩观，遵循自然规律，坚决摒弃以牺牲生态环境换取一时一地经济增长的做法
- 坚持以人民为中心，加快解决人民群众反映强烈的突出生态环境问题，做到生态惠民、生态利民、生态为民
- 坚持激励和约束并重，健全精准科学的追责机制，激励干部敢于担当、积极作为

03版

“好客山东·半岛1号” 首航活动举行

本报讯 7月29日上午，“好客山东·半岛1号”首航主场活动在蓬莱区蓬长客港举行，青岛、威海、日照3市同步进行首航。副省长温暖出席主场活动并宣布首航，主持召开安全工作专题会议，对“好客山东·半岛1号”安全工作作出安排部署。

活动现场，省文化和旅游厅党组书记、厅长喻剑南发布“好客山东·半岛1号”首批产品和优惠政策，市委副书记、代市长张明康致辞，新奥集团高级副总裁、新绎控股党委书记李红杰作为承接方之一作了发言。活动邀请辽宁省山东后人分享“鲁辽一家亲”感言，发布并向辽宁省文化和旅游厅赠送“闯关东家谱地图”，积极搭建两地寻根结亲桥梁。与会领导

(郑义 YMG全媒体记者 慕溯)

第六届中韩联合增殖放流活动在烟举行 356万尾苗种放流黄海

■ 自1984年起，我市已连续41年进行增殖放流，近5年放流各类苗种90亿单位以上

■ 目前，我市拥有国家级水产新品种24个，年水产苗种产量突破4700亿单位，正在加快推进中国水产种业烟台北方繁育基地建设

02版

我市25条新政推进房地产市场稳健发展

住房“卖旧买新” 最高补贴1万元

- 阳台减半计入容积率提升得房率
- 首套房5年以上贷款利率降至2.6%
- 多代多孩家庭可按不同情形领取购房优惠券
- 个人售卖5年以上自住且为家庭唯一生活用房免征个税

03版

■责任编辑 谭利明/美术编辑 姜涛

第十届中国·烟台海内外精英 创业大赛总决赛

倒计时10天

夏季汛期来临 做好防汛防洪
防汛保平安 合力促发展

烟台市政府安委会办公室 烟台市应急管理局